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„Gotowi na sukces”- Podsumowanie projektu

„Gotowi na sukces”  to tytuł projektu, który uzyskał dofinansowanie z Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Społecznego Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, działanie 9.5. Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich. 

Celem projektu było  podniesienie wiedzy z zakresu założenia i prowadzenia działalności  agroturystycznej i gastronomicznej wśród 25 osób w wieku 30-60 z terenu Gmin:  Morąg, Świątki, Jonkowo, Gietrzwałd, Miłakowo, Łukta, Ostróda.  Projekt realizowany był przez Związek Stowarzyszeń „Kraina Drwęcy i Pasłęki” z siedzibą  w Łukcie.

Projekt trwał  przez 6 miesięcy od września 2012r. do lutego 2013r. Uczestnicy projektu pozyskali wiedzę na temat pozyskania środków na założenie, rozwinięcie działalności agroturystycznej i gastronomicznej, formułowanie i promocję własnej oferty, podniesienia jakości usług, wyszukania i wypromowania produktu rękodzielniczego w celu przyciągnięcia klientów/turystów. W projekcie przewidziano również zastosowanie komputerów w działalności oraz wsparcie psychologa. Dodatkową atrakcją było zorganizowanie wyjazdu edukacyjnego pn. „Cudze chwalicie swego nie znacie” do obiektów dobrze prosperujących w agroturystyce i gastronomii. Podczas wyjazdu właściciele przeprowadzili uczestnikom seminarium o tym jak zaczynali , jak wygląda teraz ich działalność i co planują dalej.

W sobotę 23 lutego 2013r. w siedzibie Związku Stowarzyszeń odbyło się spotkanie podsumowujące projekt, na które zostali zaproszeni  uczestnicy z rodziną, lokalne władze i mieszkańcy. Goście mieli możliwość obejrzeć efekty przeprowadzonych warsztatów na wystawie prac rękodzielniczych uczestników (rzeźby, przedmioty wykonane metodą decupage, malowaniem na szkle oraz filcowaniem). Prezes  Związku Stowarzyszeń  Pani Wanda Łaszkowska wraz z Koordynatorem Panią Magdaleną Klukowską wręczały osobiście uczestnikom  dyplomy ukończenia warsztatów i upominki za uczestnictwo w projekcie. Projekt „Gotowi na sukces” spełnił oczekiwania osób zainteresowanych poszerzeniem oferty turystycznej poprzez rozwój agroturystyki i gastronomii. 

Uczestnikom serdecznie dziękujemy za udział w projekcie i życzymy samych sukcesów w realizacji działalności.

Człowiek – najlepsza inwestycja!

„Gotowi na sukces” projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki,Priorytet IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, działanie 9.5. Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich


